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®1 SRAHBEMEEN
e T 7 ST
oA e BeR aR R BR RO BRI T g BEOHE
<A AGE AL @Y - EfE i AN -5
SERK27T4E 5 102.6 | 103.7 | 105.7 | 95.4 110.0 97.0 | 105.5 | 99.6 103.8 103.4 | 98.0 | 108.4 102.1
6H | 102.5  103.6 | 105.0 | 95.4 109.2 100.5 105.7  99.8 103.9 103.4 98.4 | 108.2 | 102.2
7TH 102.4 | 103.4 | 104.8 | 95.4  108.6 99.5 101.4 99.7 104.3 103.3  99.4 | 108.3 | 102.2
8H| 102.6  103.7 | 105.3 | 95.4 108.3 97.5 100.9 100.2 104.3  103.3 100.9 | 108.4 | 102.2
9H | 102.6 | 103.7 | 105.3 | 95.4 108.0 96.3 108.0 100.5 103.3  103.3 100.2 | 108.4 | 102.3
104 102.4  103.5 | 105.1 | 95.0 | 108.1 @ 95.8 108.3 100.3 102.7  103.3  100.5 | 108.8 | 102.3
114 102.1  103.1  104.4 | 95.0 107.2 | 96.6 | 108.6 | 99.9 | 102.2 103.3 100.2 108.8 102.1
124 102.0 | 103.0 | 105.3 | 95.0 | 107.0 96.7 108.4 99.7 101.1  103.3 | 99.1  108.7 | 101.9
ERk284E 18 101.4  102.3 | 106.3 | 95.0 105.5 94.4 ] 100.9 99.4 100.0 | 103.3 97.4 108.9 | 100.9
2H 1 101.1 102.0 106.1 | 95.0 104.3 | 92.7 101.4 | 99.8 99.3 | 103.3 | 98.2 108.0 | 100.7
3H | 101.7 102.6  106.3 | 95.0 103.9 | 97.0 104.9 | 99.9 99.4  103.9 99.2 108.7 | 101.2
44 101.9  102.9 | 105.9 | 95.0 103.8 100.7 106.4 100.8 99.7 104.6 99.8 | 109.1 | 101.5
5H | 102.0 | 103.0 | 106.0 | 95.0 | 104.6 = 96.9  106.6 100.5 99.8 104.6 100.4 | 109.1 | 101.5
oA W 0.0 0.1 0.1 0.0 0.9 -3.8 0.2 -0.3 0.1 0.0 0.6 0.0 0.0
AAE A H @ 0.6 —0.7 0.2 041 49 -0.1 1.0 0.9 -39 1.2 2.5 0.6 -0.6
&2 HEEYMEHRHEE) (FEH)
LR 224 =100
=7 BE TerE R N T R
SERR2TAE 4 103.7 103.5 103.7 103.5 103.2 102.3
5H 104.0 103.9 104.1 104.2 103.6 102.6
6H 103.8 103.6 103.8 103.6 103.4 102.5
7H 103.7 103.6 103.4 104.1 103.6 102.4
SH 103.9 103.9 103.6 104.1 103.8 102.6
9A 103.9 103.9 103.7 104.4 104.0 102.6
104 103.9 103.7 103.5 104.1 103.7 102.4
114 103.5 103.3 103.0 103.6 103.6 102.1
124 103.5 103.1 102.8 103.4 103.4 102.0
SERR284E 1A 103.0 102.7 102.4 103.3 103.2 101.4
2H 103.2 102.8 102.7 103.1 103.2 101.1
3H 103.3 102.8 102.6 103.0 103.2 101.7
41 103.4 103.2 102.9 103.7 103.3 101.9
WA B ® 0.2 0.4 0.2 0.7 0.1 0.3
O 0.3 0.3 0.7 0.2 0.1 0.4




x3 M- —EXDEEH

SERE224E=100
k2 TAE| AR 274 284 L

HiA H ST
H H 5H | 12H | 14 21 30 | 4H 5H | (%) H(i)tl:
i 4 1102.6 | 102.0 | 101.4  101.1 101.7  101.9  102.0 0.0 0.6
it 103.7 ] 102.7 [ 101.7  101.1  101.9 | 102.3  102.3 0.1 -1.3
J K & PE ¥ | 110.9 | 106.6 | 110.7 110.0 111.5 111.3 111.2| -0.1 0.3
A fiee i fo | 112.6 | 107.5 | 112.0  111.2 112.8 112.7 112.4| -0.3 -0.2
o o Bk E E W 95.2| 98.1| 98.6 98.6 99.1 99.1 100.5 1.4 5.6
* S 95.8] 99.0 99.3 99.3  99.8 99.8 101.2 1.4 5.6
T ¥ Eil gho| 101.4 ] 101.1 | 99.1 985 993 99.9 99.9| -0.1 -1.5
= B T ¥ & & | 103.3] 104.2| 104.0 104.0 103.8 103.1 103.3 0.2 0.0
1k e i sh | 1055 108.9 | 101.6  102.0 105.5 107.0 107.1 0.1 1.5
) i i fo | 109.2 ] 96.3| 912 86.8 86.3 88.7 89.8 1.2 -17.7
o o T % 5 96.4 | 97.3| 96.1 95.7 97.0 98.2 97.5| -0.7 1.2
A - Wi oy % - Kk & |110.8] 108.3 | 107.6  107.1 106.8 106.2  107.5 1.2 -3.0
H i ¥ | 104.7 | 105.3 | 105.3 105.3 105.3  105.4 105.3| -0.1 0.5
¥ — = 2 | 101.4 ] 101.3 | 101.0  101.2  101.4  101.6  101.6 0.0 0.2
s &k ¥ — v 2 |106.0] 105.7 | 105.5 105.5 105.7 106.0 106.0 0.0 0.0
INE BT RE R - AR5 E | 102.8 | 100.7 | 100.7 | 100.7  85.9 104.0 102.7| -1.2 0.1
% £ B o ¥ — v =% | 1109 109.3 | 109.3  109.3  109.3  109.7 = 109.7 0.0 -1.1
PR - fm Ak B Y — e % | 101.0 | 101.2 | 101.2  101.2  101.2 101.8  101.8 0.0 0.8
i - 2 B Y — e 2 | 107.4 | 108.4 | 107.7  107.8 108.6  108.0 107.9 0.0 0.5
HHE B E Y — v oz 97.5| 97.5| 975 97.5 97.5 100.0 100.0 0.0 2.5
HEBEEEYS -2 99.3| 99.3| 99.3 1 99.3  99.3 99.3 99.3 0.0 0.0
. T S 99.9| 99.9| 99.6 99.8 100.0 100.1 100.2 0.0 0.3
4t £ | 105.5| 106.0 | 106.2 106.2 106.2 106.2 106.2 0.0 0.6
B =4 % & 92.1| 92.2| 922 922 922 923 922| -0.1 0.1
F % o kR B 5% & 95.4| 95.3| 953 953 953 954 95.3 0.0 0.0
i o ¥ — v % |102.8] 102.7| 101.8 102.3  103.0 103.2  103.3 0.1 0.5
% £ B o ¥ — v =% | 103.3] 102.9 | 102.9  103.0 102.6 102.6 102.6 0.0 -0.6
PR - f@ Ak B9 Y — e = | 100.6 | 109.3 | 109.3 109.3  109.3 109.4 109.4 0.0 8.8
# H B #E ¥ — v =% | 104.6 | 104.5| 104.5 104.5 105.2  105.6  105.6 0.0 0.9
WIS - B B — e 2 [ 102.0 | 102.0 [ 100.1 | 101.1  102.4  102.7  103.0 0.2 1.0

(B #8)
it U8 M #% il 88.1| 89.7| 87.8 87.3 89.3 91.3 90.0| -1.4 2.1
o+ fiif US 1 % B | 103.6 | 105.7 | 100.8 101.0 103.4 104.7 104.7 0.0 1.1
I fiif U8 1 # | 106.7 | 104.5 | 104.5 103.7 104.0 103.9 104.2 0.3 -2.4
N i kt 4 | 108.3 | 107.3 | 107.0 106.9 106.9 107.0 107.3 0.3 -0.8
A o/ & & B < M| 102.8 | 102.4 | 100.7  100.2  100.9  101.3 101.4 0.1 -1.4
BEoRBE S4B — 2 | 103.6] 103.6 | 103.1 | 103.4  103.7  103.9 103.9 0.0 0.3
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ER22%5=100
ThE 2 8 4 IS FhE 2 8 4E IS
H 5H miiH bt [F1H ke # H 5H miiH bt [F1H ke
(%) (%) (%) (%)
% & (102.0 0.0 | 0.6
BHEORBEETE KR K 4A|103.0 0.1 | -0.7 | & & E #&(100.5 | 0.3 0.9
P HE 5 - RO R 97.4 -0.6 0.7
B ¥ [106.0 0.1 0.2 B E AR - fE | 983 -0.9| -0.5
® # | 101.8 0.1 1.5 o E K ¥ — v =z | 103.2 0.0 1.5
£ I Mo 119.2 -1.0 3.2
4 it £ A | 123.1 -2.0 1.1 | % & . & =| 99.8 0.1 -3.9
Al o1 109.9 -0.1 2.6 "z & | 110.1 -0.1 -0.2
#L oy Mo 112.2 1.1 1.8 B ® % B fF 98.6 0.4 -5.8
(5 * - # | 100.4 -1.6 -5.1 i@ g 98.0 -0.6 -0.4
4 it i3 * 97.0 -2.2 -6.6
ES W | 125.9 7.8 4.8 | % % |104.6 0.0 1.2
4 it P W | 126.7 8.3 4.5 = ES Bt s | 102. 3 0.0 0.8
wooofs - W sk s | 103.7 -0.2 1.4 HBEE 2Nz E H M | 1091 0.0 0.0
® 1 # | 102.0 0.3 1.5 1l A #H | 110.8 0.0 2.2
Bl H = | 106.6 -0.1 -4.1
/8 Bt 94. 4 0.2 0.1 | % 3 12} %1100.4 0.6 2.5
1 i 96. 2 0.7 1.4 o | M WA M 72.9 3.5 11.4
sk £ | 106.2 0.0 0.6 % o#% @ % A 4 | 108.2 -0.4 0.4
#=o&m . oo B R % | 105.2 -0.1 0.6
=B 95.0 0.0 —0.4 HoFE | H—rv = |104.6 0.6 2.0
Ed = 94. 8 0.0 0.0
B B R - M R 96. 4 0.0 -3.8 | & 3 %1091 0.0 0.6
oOoX O x ¥ — v = |106.1 0.0 -1.3
) . X | 104. 6 0.9 | 4.9 il ES ®OH A 97.5 0.1 0.7
A B £ | 110.2 1.9 -1.6 y o [ vl & | 118.9 -0.2 2.2
&5 s & | 108.7 -0.5 -7.6 - = z 1 133.6 0.0 1.5
i 2] ot E 74.9 0.0 |-28.0 i 2] B M # 1109.9 0.0 1.1
+ T 7K i £ | 101.5 0.0 0.0
A3 fis B & |[112.6 0.1 | -1.2
B . ¥ ¥ A & 9.9 | -3.8 | 0.1 |&# & &2 & # B < & 11047 0.1 0.5
% g R m oA M 85.1 | -10.3 2.6 |£# B & & % B < # &|101.5 0.0 | 0.6
=N % i Wl 94,0 0.6 1.0 [#RoRERERVERSRER<Re | 102.5 0.1 | 0.6
S H ¥ | 115.9 0.0 1.7 |am emer< rusezzrx—zncas [100.6 | 0.1 0.5
£ I Mt 1% | 105.4 -0.7 2.2
Z F A W & & | 102.4 0.6 0.8
% F* ¥+ — v = |101.8 0.0 | —0.1 |rraman. mome 68y
MOmEA, HHA A, TR H A T, AV
B B U & #/|106.6 0.2 1.0
1*K £ | 109. 8 -0.3 2.6
Fn lil%S 91.4 0.0 -3.9
T R | 111.7 -0.3 3.2
Yy - k—&— - FEHE | 104.6 0.5 -0.8
Yoy v ook — % — 3 | 104.8 0.7 -0.2
T e | 103.8 0.0 =2.7
& ) % | 100.6 1.5 -0. 4
i » % il o102, 2 0.0 2.3
#w ok B O#E Y — 107. 4 0.0 0.0




=5 €ERMEEZEYMMIELY Fr28F4An (HEHR)
FH225=100
TRE 2 8 4 mI AR Pk 2 84 mI AR
# H 4 A B H [F A kb # H 4 A B H [F A kb
(%) (%) (%) (%)
2 & [101.9 0.3 -0.4
BHEORBEE 2 KR #®4|102.9 0.3 -0.4 | & & = & | 100. 8 0.9 1.3
EOSE N« GdEER R L 98.0 1.5 1.0
B #(105.9 | -0.4 0.9 o E RS - B A 99.2 | -0.2 1.1
f m | 101.8 0.3 1.9 % o E B ¥ — v x [103.2 0.9 1.5
pid I | 120.4 2.8 3.3
A it pid 4 | 125.6 4.5 1.3 | % & b g | 99.7 0.3 | -3.6
] s | 110.0 0.0 1.5 53 @ | 110.1 | -1.0 0.0
7 g ¥ | 110.9 0.6 0.1 HO® o % B f ® 98.3 0.8 | -5.6
L ¥ - | 102.1 0.0 | -2.8 i & 98.6 | 0.4 0.2
A e Lig pa 99. 2 0.3 | -3.7
B w | 116.8 | -8.8 | 12.3 | & & [104.6 0.7 1.2
A it B w | 117.0 | -9.3 | 12.4 2 ¥ b s 102.3 0.9 0.8
o B - 3wk B | 103.9 0.4 1.8 BB E 2B EHM | 1091 0.0 0.0
S F ®w | 101.6 | -0.2 1.2 i e # # | 110.8 0.1 2.2
E it f3 & 106.7 | -3.1 | -2.5
9 et 94.1 | -0.1 2.3 | & E=3 8 # | 99.8 0.6 1.6
] W | 95.6 0.4 1.0 ok | A m A M 70.5 1.6 6.7
4 & | 106.2 0.0 0.6 wo#% | % A & | 108.6 0.1 0.5
= g - oo AR % | 105.3 0.2 0.7
* B| 95.0 0.0| 0.6 woE oo ¥ — e =2 |103.9 0.7 1.2
£ &% 94.9 0.0 | -0.2
A P 96. 4 0.0 | -4.0 | & # % (109.1 0.3 0.9
o A ¥ — v =z [106.1 0.0 | -1.3
* 8 . P/ #(103.8 | -0.1 | -4.8 i E x OH & 97.5 | 0.7 1.7
& & # [ 108.1 | -0.6 | -1.4 ¥ o B v @ & |[119.1 0.0 2.4
7 = # | 109.2 | -0.5 | -7.8 - &S - | 133.6 1.5 1.5
it » St # 74.9 4.3 | -28.0 i o %% # | 109.9 0.9 1.1
EF A g | 101.5 0.0 0.0
X1 & fi B & | 112.5 | -0.3 1.4
® B - ® ® A &)|100.7 3.8 3.0 # # & & # B < & #1046 | -0.4 0.7
% B OB m oA WM 95.0 9.5 7.6 & # & 2 % B < # &(101.5 0.3 | -0.5
S c 1 i 93.4 | -0.4 0.5 HERORERERUVERARER RS | 102.4 0.3 | -0.5
b B # | 115.9 1.1 2.1 |am cEmzr< ruseziix—zrcas | 100.7 0.5 0.5
% * M 1% | 106.2 3.0 2.0
% & A m £ & [101.8| -0.8| -1.1
% H W — B 101.8 -0.1 —0. 1 [xiEfan. £8H% EHEY
MR, HITH AL, T uH A AT, AV
# B R U B i |106.4 1.4 0.8
Fia k| 110.1 | -0.4 2.9
Fn i 91.4 0.0 | -3.9
P M| 112.1 | -0.4 3.5
TxY o« k—&— . FEHE | 104.0 5.4 | -1.5
vy Y ook — & —H | 104.1 7.2 1 -0.9
F i | 103.8 0.0 | -3.4
& ¥ B | 99.2 0.7 -1.9
it ) ¥ooom o | 102.2 0.6 2.6
WO B @ ¥ — v x | 107.4 0.0 0.0




(B35)

FEHB ORI/

o - FER284 | TFRL28%F Her
& = m A # A By 3A 4R
(M) (M)
B #
By LEmH 1kg 464 478 1
hyTHE hEXLT 77gAY & 158 18] —
INEH EAY. RAY (kg AY) 1% 244 257 1
ANEE FB BHIFERIFEEE REA., S KF 100g 352 386 1
A Y & (R & AR 100g 243 236 l
Ly FTHHLM A 100g 99 94 |
= i 100g 544 567 1
BNEY HZE. EHHR(FET, i 100g 221 198 l
PI%E 47 EERS. A—R 100g 941 938 l
FXEY NS (BEZERO 100g 214 212 l
BA Jo45—.bbH 100g 155 155) —
FLOR%E 43, [EEESEY | #EAERAY (1,000mLAY) [E: 257 25711 —
3—J )Lk FL—23—4 )Lk, 400~450g A Y 1kg 367 368 1
B8 BHE, LY4X, /Sy (10fEAY) 1399 219 219 —
PR h# BHiE 1kg 639 604 l
f-FhE FEREZER< 1kg 242 243 1
<k 1kg 810 834 1
ZADE=IT 1kg 588 481 l
=1 RIRERE, i 1ke 420 420 —
37 YaZ AL. 118200~400g(1~7, 11~121) 1kg 524 536 1
HHA BINAM AL 1ET0~130g(1~3,9~127) 1ke 821 1
(A} -Yu EEZ. (1~58.128) 1ke 2,137 1834 |
NFF T4IVEVE (B EIELEER) kg 311 3200 1
SRS - FABRE B Fv/—F (gtA)im, RUBEHEAY (1,000gAY) 1K 292 200 |
LeSi ﬁ?iﬁo)cbwﬁ L&, JASIRIE & - 45k, RUBRAY 1K 239 253 1
HT KHBZ. YT AY(750gAY). i 1@ 387 409 1
EEESaV Y RUBIRAY (450gAY) 1R 230 240 1
578 FEULVALCEE Eﬁ“'s‘@*(Effb\'5‘<g*§§m BIEBANY. BB 100g 136 1] 1
r—% WbITia—hr—%, 1f8(70~120g) 1@ 418 418 —
HAERSR FTLEFD) ISEYSL(BRBIEZRO . 8~10EAY, i 1894 644 666 1
=Y vd BA.BEL. I 100g 186 191 1




TRk 284

T8

fhD SR

RERAM AR

REMAERR

R

B

WAREES—ER

REERAM-HE

BEEFERE

BEIRE AT AR

BERERAR

—LTF7ar

SRR

EILR

AH—k

BFHt

iwmAH

HER

it L )

BEEAV)

BEESMY

TLE
PR

RybT—F

BT, EHEAFEY. [FEE5EY

AE-E—MRUTBERAS/CAT ., w/L—RE | BEE (B
BEN)AE2.8kW, BEFE3.6kW, (RETRIILF—HEMEI6T~
1.2, 74V A—BEE RIS E . SRR AT E

SRR, 5B SRR R SO EBAR. BAY
(810~1000gAY)

B,V ET B, FEREIERE, (RHBIE100%, (44
XIAREL (A4~A6), (BRIE-FFEIT SR (3~8A)

HFEW. (FHME2EH100%, (4 XIW64~T0cm, F G (3~
8H)

EE. B (RIFE (BRIERTLIRETILEY | [EORK]
RYMHF, (Y4 X)25~26cm, Pk

NUTRBIGE, (E)JART L. UEQSRBRYMS T, (1
X123~24cm, HIR&E

BELRLET.FS49)—=07  Fbidd . BERAL, BELL

SRR SV E LY A X 448 AY

L¥as5—hAvIr., EL79—ERRFRL

ST MRV (ZRAAAYER) . (H4X]195/65R15 91H, &
BEBEAAVHARSAVBEERZAY BREI( VY I—V11E)

RBETLE.32VE #h ETFOHIILFa—F—2ENE. N(ED3
R IST IV LED/ SIS MEEL . FEIAMEE S (XBR<

ELHWLD

Fudo—F BEXBER. AR FI1217 . &AY
(1.7kg AY)

18L

1Kg

1%

18

155

10K

1L

Bl

e

978

201,687

303

80,460

7,520

17,7112

10,800

1,227

299

107,

13,675

52,704

175

1,943

1,020

232,359

277

80,460

7,520

17,712

10,800

1,227

288

111

13,675

54,968

179

2,078

& =] m B # 1A By 3A 48 1%
() (=D
s AR ha—E—  [RAY(90~100gAY) 100g 640 7200 1
Epriy ?%gr\iﬁ{ﬁ) 20~50%FiTAY. RybRrLAY 1% 168 sl —
it E—L W, HAYG0mMLAY), 65 AY 17394 1,158 1,158 —
NE BRGLE) FHIE, it 1AHT 877 877| —

BERY—ER e HBERE. KA 1E 3,580 3580 —
BERAR S T— EOBZA. BAY(340~400mLAY) 1000mL 1,468 1,391 l
Bl &Y

1. EHREFRBEFE RNEDERE

REIOHERFRERESE

DHEEYEELR DN EYERET A EER I OBBRBEERLIENHYFET.
2. INFEAEAEIS DV TIE, BRASIEICKYATA R SOBBEHOBNEEAHYET,

LD THY. RBEFERMORRSND






